
Člani društva Šola zdravja Oranžerija smo 3. 10. 2021 pristopili k večmesečni dobrodelni »misiji« z naslovom 6

milijonov ladjic za 6 milijonov žrtev holokavsta. Projekt je pripravil in vodil g. Boris Krabonja, ki je predsednik

neprofitnega humanitarnega društva UP-ornik iz Maribora.

Vsi smo upali, da bo vsem, ki smo se temu projektu pridruži-

li, zares uspelo. V akcijo se je vključilo kar 20.000 ljudi vseh

starosti, iz krajev širom Slovenije in iz tujine. Naša naloga je
bila, da iz odpadnega papirja (revije, reklame, stari zvezki ...)
izdelamo kar največ papirnatih barčic, ki smo jih izdelovali že

v svojem otroštvu. Vse izdelane barčice smo prešteli, zložili v
vreče ali kartonske škatle, le-te pa so s pošto ali s prevozom
»odromale« v Maribor, na sedež Up-ornika.

To društvo že kar nekaj let skrbi za pomoč ranljivim osebam,
pretežno upokojencem ali samohranilkam (-cem), ki so se iz

različnih vzrokov znašli v hudi stiski. S prostovoljnimi prispevki
dobrotnikov in posameznikov, ki z SMS-sporočilom darujejo

za konkretno osebo, nam uspeva vedno znova dokazati, da z
malim prispevkom lahko pomagamo sleherni osebi, ki pomoč

potrebuje. Mene je društvo Up-ornik prepričalo s poštenim

in transparentnim delom, zato sem poskusila svoje »jutranje

sotelovadce« navdušiti za nov izziv, ki bi od nas terjal dalj časa

trajajočo redno humanitarno akcijo. Sprva se je temu priključilo

manjše število oseb, ki smo ob zasluženi kavici in klepetu za-

čeli gubati odpadne reklame in že na začetku smo jih v enem
mesecu naredili 1480.
Ko se je skupina povečala, se je naša storilnost močno dvi-

gnila. Prsti so postali hitrejši in roke spretnejše. Naši akciji se
je priključilo še nekaj posameznikov iz Mengša in 5. b razred

OŠ Mengeš. V sedmih mesecih vestnega dela smo vsi skupaj

izdelali malo manj kot 200.000 ladjic.

V vseh teh mesecih skupnega druženja so se ob delu »v ladjedel-

nici«, kot smo našemu druženju rekli, med nami stkale trdnejše

vezi prijateljstva. Skupaj smo odšli tudi na dopust v Strunjan in

tudi tam ob petju, smehu in klepetu vsakdan dobre pol ure delali.

Bolj ko se je bližal 9. maj, bolj zavzeto smo spremljali na Up-
ornikovi strani objavljene aktualne podatke o številu prispelih

ladjic. Zadnji teden je bil kar malo stresen, saj se številka 6 mi-

lijonov kar ni hotela priti. V zadnjih dveh dneh je številka hitro

poskočila in razveselili smo se končnega rezultata in obvestila,
da je v »pristan priplulo« iz Evrope in Slovenije kar 777.000

ladjic več kot 6 milijonov.

Marsikdo se bo vprašal, čemu bo to služilo? Papir bo po zaključ-

ku razstave odkupilo podjetje Dinos in denar nakazalo društvu

Up-ornik. Izračunali smo, da bi to znalo biti kar 26 ton papirja.
Projekt je vreden vpisa v Guinnessovo knjigo rekordov, a žal

prijava stane kar 3800 $, teh pa neprofitno društvo nima. Če bi

ta denar imeli, ga tudi ne bi potrošili za to, ker je preveč pomoči

potrebnih, da bi se temu denarju lahko odrekli.

Skupina »Ladjedelnice ob Pšati« z vsemi pridruženimi člani

smo veseli, da smo zastavljeni cilj dosegli in da je akcija v celoti

uspela. Veselimo se ogleda skulpture, ki jo bodo iz ladjic izdelali

študentje arhitekture in gradbeništva, še posebej pa druženja

vseh izdelovalcev na humanitarni prireditvi v SNG Maribor,
posvečeni tej akcij.

Besedilo in foto: Milica Tomšič, vodja skupine Ladjedelnica ob Pšati
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PetekDržava: Slovenija

Stran: 19
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